
www.saldorf-sedlesovice.cz

zima 2021 | 7. číslo informačního listu obce Nový Šaldorf - Sedlešovice

Vánoční slovo starosty a místostarosty
Vážení spoluobčané, 
s  koncem letošního roku je tu další, a i poslední vydání 
obecních novin a já bych směrem k Vám vyslovil své krát-
ké a skromné přání. Užijte si vánoční atmosféru prosyce-
nou vůní vánočky a svařeného vína, obklopte se rodinou 
a přáteli, prožijte pár dnů v poklidu a bez spěchu či stresu 
z posledních nenakoupených dárků. Buďme k sobě všich-
ni ohleduplní, pozorní a hlavně štědří. Rok 2021 byl pro 
každého z nás složitý a plný nejistot. Věřím však, že tento 
rok v sobě nesl i dobré věci spojené například s úspěšným 
konáním kulturních akcí v  naší obci například Svatová-
clavské posvícení. Právě duch Vánoc je jednou z mála 
dalších příležitostí, kdy můžeme vzpomenout na tradice, 
z nichž jsme vyrostli, porovnat je s živou současností  
a zamyslet se nad budoucností. Pevně věřím, že rok 2022 
bude pro nás šťastnější, lepší a budeme se opět setká-
vat při pracovních i nepracovních příležitostech, při kul-
turních, sportovních či spolkových akcích v naší krásné 
obci. Děkuji Vám všem za projevenou důvěru, přízeň  
a spolupráci v uplynulém roce a do nového roku Vám pře-
ji hodně zdraví, štěstí, osobních i pracovních úspěchů.
							     

Dalibor Dočekal /starosta obce/

Šaldorfsko-Sedlešovický

HLASHLAS

Vánoční svátky plné lásky, pohody a pokoje, v novém roce 
mnoho štěstí, zdraví, osobních a pracovních úspěchů 
Vám přeje 	                                                                                                            

Ladislav Berka /místostarosta obce/



2

www.saldorf-sedlesovice.cz

Ač máme již před vánocemi, vrátím čas létu, sluníčku a zábavě.  
V sobotu, 21. srpna 2021 se nám konečně podařila realizovat tradice letních slavností společně s novinkou Guláš fest 2021, 
s jehož nápadem přišel místní občan, pan Marcel Med. Slavnosti se konaly v areálu sedlešovického splavu, tentokrát od 
ranních hodin.  
Letní slavnosti jsou symbolem konce léta, chasa si předává stárkovství pro nadcházející posvícení, lidé se baví a tančí.  
První ročník Guláš festu 2021 měl premiéru a bude v dalších letech také tradicí a zároveň součást Letních slavností. 
Jednalo se o soutěž až deseti týmů (max. 5 osob v  týmu) ve vaření nejlepšího libovolného, guláše v  kotlíku o obsahu  
16 litrů. Ty zapůjčila soutěžícím obec Nový Šaldorf – Sedlešovice. 
Družstva měla za úkol uvařit guláš dle vlastní receptury o obsahu sto degustačních porcí. Prostor k vaření byl pro soutěžící 
připraven již od raní půl deváté. Od třetí hodiny odpolední mohlo guláše degustovat až sto lidí z řad veřejnosti. Ti si za- 
koupili degustační balíček v hodnotě 100,00 Kč (miska, lžička, soutěžní karta a 3 kusy žetonů pro hlasování).  Samotná 
soutěž spočívala v ochutnávce všech vzorků gulášů a udělení žetonů třem nejchutnějším gulášům.
Během sčítání žetonů vystoupila šaldorfsko – sedlešovická chasa a slavnostně si předala stárkovství. Po dosavadní  stárkové 
Michaele Mouchové a Janu Kafkovi, nastupuje do funkce stárkové Nikola Katolická a stárka Antonín Holzbauer. 
Jsme ve finále, soutěže se zúčastnilo osm družstev. Vyhodnocena byla první tři místa s nejvyšším počtem nasbíraných 
žetonů. První výherní družstvo obdrželo putovní pohár, který je vystaven v zasedací místnosti Obecního úřadu a medaile. 
Všech osm družstev bylo odměněno dřevěnými prkénky s gravírováním a poukázkou v hodnotě 1 500,00 Kč/družstvo.

Letní slavnosti a Guláš fest 2021

Soutěže o nejlepší guláš se zúčastnili:
Hostující						    
1. družstvo	 Marcel Med				  
2. družstvo	 Radek Balík			 
3. družstvo	 Matuš Solár			 
4. družstvo	 Tomáš Volek
5. družstvo	 Solárovci	
6. družstvo   	 Lukáš Janda
Spolky naší obce Nový Šaldorf – Sedlešovice
7. družstvo	 Ladislav Toman s rodinou (Myslivci)
8. družstvo	 Kubále Daniel, Kaidl Luboš, 
	 Barák Jaromír jr. – Fotbalisti

V podvečerní šesté hodině došlo na vítězoslavné vyhlášení soutěže, a že to bylo opravdu napínavé. Na čestném prvním 
místě se umístilo družstvo Fotbalisti (Kubále D., Kaidl L., Barák J.) a jejich „Dančí guláš“ s počtem 88 hlasů. Krásné druhé mís-
to získal za svůj „Hovězí guláš“ Lukáš Janda s počtem 54 hlasů. Stupínek třetího místa se svým „Kančím gulášem“ obsadili 
Tomanovi (Myslivecký spolek Nový Šaldorf ) s počtem 40 hlasů. 
Po slavnostním vyhodnocení pokračovala do nočních hodin volná zábava, k poslechu a tanci hrála skupina Duo Dreams, 
jedlo se, pilo se, slavilo se….
Věřím, že kdo tam byl, ví a užil si to. A kdo zaváhal, může se společně s námi těšit na další, tradiční Letní slavnosti a 2. ročník 
Guláš festu. Termín slavností je plánován na 20. srpna 2022. 

Petra Řepková /redaktor/
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Pokácené lípy mají již své náhradníky

Dendrologické posouzení mnohaletých dřevin a rozhodnutí o jejich kácení bylo tématem 28. zasedání Zastupitelstva obce 
Nový Šaldorf – Sedlešovice konaného dne 17. února 2021. Znalecký posudek o zhodnocení celkového zdravotního stavu, 
vitality, perspektivy, provozní bezpečnosti a návrhu opatření pro stromy, rostoucí v obci Nový Šaldorf – Sedlešovice, konk-
rétně se jednalo o šest líp u kulturního domu Modrý sál, jasně stanovilo fakt, že stromy se nachází ve velmi zhoršeném 
zdravotním stavu a zcela nevyhovují provozní bezpečnosti. Vzhledem ke stáří dřevin (80 až 90 roků) nelze očekávat výraz-
né zlepšení zdravotního stavu. Dále jejich poloha v  těsné blízkosti budovy Modrých sklepů a současně těsné blízkosti 
chodníku a silnice II. třídy jsou rizika selhání stromu (možný zlom kmene stromu na bázi v prostoru dutiny nebo odlomení 
zcela suchých částí kosterních větví stromů) je značně vysoká. 
Zastupitelstvo obce se usneslo, že doporučuje obecnímu úřadu pokácet šest líp a uložit náhradní výsadbu včetně veškerých 
souvisejících prací, laviček aj., a revitalizaci zeleného pásu vzniklého po vykácení líp a vyčlenilo částku do 200 000,00 Kč. 
Rozhodnutí Obecního úřadu Nový Šaldorf – Sedlešovice povolilo pokácení šesti kusů líp malolistých a velkolistých, a to 
v období vegetačního klidu do 31. března 2021 a současně uložilo provedení náhradní výsadby v rozsahu: 12 kusů stromů 
Lípa – Tilia cordata „Groonspire“ 12-14, s balem průměru do 60 cm do jam 0,5 m3 včetně zalití, ukotvení stromů 3 kůly 
ochraně proti okusu + pletivo. 
Píšeme prosinec a je hotovo. Náhradní výsadba byla provedena v závislosti na aktuálních klimatických podmínkách počát-
kem listopadu. Až půjdete procházkou po cyklostezce na Konice, k.ú. Sedlešovice na pozemcích s parcelním číslem 1293/1, 
1356, 1356, 1376, projdete kolem dvanácti nově vysazených stromů Lípy – Tilia cordata „Groonspire“. Tvoří krásnou alejku, 
která bude v budoucnu doplněna oddechovými lavičkami. 
Stejně tak šest nových stromů se pyšní v revitalizovaném zeleném pásu u kulturního domu Modrý sál. 
Mají před sebou minimálně dalších sto let. 

Petra Řepková /redaktor/

Osazení nových retardérů
Stále dokola řešíme otazníky kolem 
osazení dalších retardérů. Pohle-
dy a názory jsou různé. Nicméně 
stížností občanů na bezohlednost 
řidičů v  obytných zónách, styl 
jízdy, rychlost jejich vozu a žádosti  
o umístění retardérů přibývá. 
Zastupitelstvo obce Nový Šaldorf – 
Sedlešovice na svém 31. zasedání 
schválilo pořízení a osazení zpo- 
malovacího prahu na p. č. 1277 
v  k.ú. Sedlešovice (nad Atlantou). 
Další retardér byl osazen v  ulici u 
Atlanty. Vypadá to, že dalším mým 
vozem bude „teréňák”. Snad to tedy 
pomůže k větší bezpečnosti a ohle-
duplnosti řidičů. 

Petra Řepková /redaktor/
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Tradiční „Svatováclavské posvícení“  
a „Posvícenský podvečer pro seniory“

23. září – 24. září 2021
Tvrdá dřina, nespočet hodin organizace a příprav, radost, zábava a konečný potlesk pro chasu. 
Vím, o čem mluvím. Měla jsem tu čest spolupracovat s šaldorfsko-sedlešovickou chasou a projít si každým krokem v přípravě 
posvícení. Vlastně mě napadlo, že mnoho z Vás netuší, jak náročná a zodpovědná je příprava celého dvoudenního veselí. 
Prvopočátkem je stárek a stárková. Ti by měli být dobrými řečníky, pohotoví, humorní a organizačně schopní. Měli by si 
umět chasu zpracovat a zkompletovat. Dalšími fázemi je nácvik hodového tance, účast na zkouškách, příprava trasy průvo-
du, obstarání, hoblování a zdobení májí, zajištění programu a kapel, kompletní převlečení obce do posvícenského kabátu. 
Chasa spolupracovala s obcí Nový Šaldorf - Sedlešovice. Velké díky náleží našim seniorkám, které s velkou zodpovědností 
vypraly, naškrobily a nažehlily kroje pro chasu. Díky náleží také všem sponzorům, kteří se podíleli na akci jak finančně, tak 
i dary.
Letošní Svatováclavské posvícení bylo velmi vydařené. Od pátku chasa zdobila máje (Nový Šaldorf u lisu a park  
v Sedlešovicích), májky po obci a Modrý sál, kde se v sobotu večer uskutečnila od osmi hodin skvělá večerní zábava se 
skupinou Onkels. 
V sobotu 23. září 2021, po vyžádání stárkové, dorazila chasa společně s dechovou hudbou Horané (doprovodná hudba 
po celý den) k obecnímu úřadu, aby požádala starostu o povolení posvícení. Po předání „PRÁVA“ vyrazila podle plánované 
trasy obcí, aby pozvala spoluobčany na večerní posvícenskou zábavu. A jak káže tradice, byla chasou položena také kytice 
k památníku v Novém Šaldorfu.
Netradiční „Posvícenský podvečer pro seniory“ byl novinkou. Dechová hudba HORANÉ opustila chasu a od 17.00 hodin 
zahájila koncert k poslechu i tanci u lisu v Novém Šaldorfu pro naše seniory. Bylo pro všechny přichystáno zázemí včetně 
občerstvení. Věřím, že všichni přítomní si skvěle užili dvouhodinovou dechovku. 
Nedělní odpoledne 24. září 2021 od 15.00 hodin pokračoval program posvícení veselicí pod májou u lisu v areálu Modrých 

Za skvělé Svatováclavské posvícení se zasloužila 
šaldorfsko-sedlešovická chasa v tomto podání:
Stárek: Antonín Holzbauer
Stárková: Nikola Katolická
Jan Kafka		  -	 Michaela Mouchová
Miroslav Řepka		  -	 Kristýna Dočekalová
Kamil Komínek		  -	 Aneta Řepková
Libor Suchý		  -	 Veronika Andělová
Vítězslav Minařík		  -	 Kristina Minaříková
Erik Servít		  -	 Andrea Fialová
Petr Spurný		  -	 Sabina Bobková
Petr Birošš		  -	 Karolína Tomanová
Miroslav Zezulka		  -	 Anna Axamitová
Jiří Urban		  -	 Lucie Maršálková
Jan Pavlíček		  -	 Eliška Havelková

sklepů v Novém Šaldorfu. V úvodu vystoupily se svým pro-
gramem děti z  Mateřské školy Nový Šaldorf. Krojovaná 
chasa zatančila svůj originální hodový tanec a slavnostně 
předala starostovi obce hodový koláč, jako poděkování. 
Úžasná zábava pokračovala s  kapelou Carrie až do pod-
večerních hodin.
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Abychom do budoucna mohli zachovat tradici Svatováclavského posvícení, je potřeba mít základ „potencionální chasu“. 
Pokud se budete chtít zapojit do této tradice, budeme velmi rádi. Přidat se mohou děti a teenageři ve věku od desíti let. 
V případě zájmu nebo jakýchkoliv dotazů lze kontaktovat Obecní úřad osobně, e-mailem admin@saldor-sedlesovice.cz  
nebo telefonicky tel.: 515 227 940. 

Petra Řepková /redaktor/
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Zprávičky z Mateřské školičky
V naší mateřské škole je pořád živo a veselo. Naše mateřská škola zahájila nový školní rok 2021/2022 s kapacitou 62 dětí a je 
rozdělena do tří tříd. Ve třídě Hvězdiček se starají o děti paní učitelka Radka Kopecká a paní učitelka Michaela Sedláčková. 
Třídě Sluníček se věnují paní učitelka Martina Doležalová s paní ředitelkou Andreou Šrůtkovou. Třídu Soviček mají na 
starosti paní učitelka Bohdana Ottová a Alena Šístková. Součástí pedagogického kolektivu jsou dva asistenti pedagoga 
Nikola Hodulíková, Barbora Svobodová a školní asistent Iva Procházková (ta je financována z Výzvy  Podpora škol formou 
projektů zjednodušeného vykazování – Šablony III  pro MŠ a ZŠ). 
Na vstup do základní školy se v letošním školním roce připravuje 19 předškoláků ze třídy Soviček.
Během podzimu jsme zažili spoustu akcí a činností. 
V neděli 26. září jsme oslavili sv. Václava. Třída Soviček se představila všem svým hudebním představením v nedělním 
programu veselice pod májou. 

V říjnu děti ze třídy Sluníček přivítaly nové občánky obce Nový Šaldorf - Sedlešovice v zasedací místnosti obecního úřa-
du krátkým vystoupením. 
Koncem října nás čekal HALLOWEEN v MŠ, kde se všechny děti a paní učitelky proměnily ve strašidla. Nejvíce jsme se  
s dětmi těšily na DÝŇOVOU STEZKU- HALLOWEEN. Účast byla hojná, tma veliká a tak lampiony za odměnu zářily obcí.
V sobotu 13. listopadu třída Sluníček přivítala příjezd Sv. Martina do Nového Šaldorfu, svým veselým sněhovým vystou-
pením.

Během podzimu jsme navštívili divadelní představení, výstavu hub, muzeum, sportovní dopoledne s Cykloklubem Znoj-
mo, proběhlo hudební představení pana Vojkůvky, vánoční focení dětí, focení tříd.
Do mateřské školy jsme nakoupili nové digitální piano do třídy Soviček, uskutečnilo se víkendové čištění celé MŠ ozonem, 
za to děkujeme našim sponzorům, kteří na nás myslí a opakovaně přispívají sponzorským darem. 
Dále byl zakoupen do kuchyně nový konvektomat, na školní zahradu posezení pro děti, basketbalový koš a spoustu dida-
ktických pomůcek a hraček.
V adventním čase za námi přišel Mikuláš, který nás potěšil zdravými pochoutkami. A již jsme v plné přípravě vánočních 
dárečků pro rodiče.
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Zřízení služby platebního terminálu na pokladnu obce Nový Šaldorf – Sedlešovice

Na srpnovém 34. zasedání obce Nový Šaldorf - Sedlešovice schválilo Zastupitelstvo pořízení platebního terminálu KB 
SmartPay (U896/2021-Z34). Od září tohoto roku mají tak občané možnost provádět bezhotovostní transakce platební 
kartou. 

I když nám všem bude chybět vánočním setkání u lisu, chceme Vám všem popřát:
Hezké vánoční svátky, 

ať máte čas na pohádky,
Ať se na Vás štěstí směje,
Ať Vás láska stále hřeje,
Ať Vás úspěch provází
I v roce, který přichází.

Děkujeme všem za dobrou spolupráci, přejeme všem pevné zdraví.
Andrea Šrůtková  /ředitelka MŠ/

Poděkování
Jménem obecního úřadu Nový Šaldorf – Sedlešovice bychom chtěli srdečně poděkovat manželům Pavlu a Alici Havlišovým 
za „Vánoční strom“, který je umístěn u kapličky v Novém Šaldorfu.

Kateřině Šrámkové – GRAFIKA – za stále skvělou spolupráci, vstřícnost a grafickou trpělivost při zpracování 
„Šaldorfsko-Sedlešovického HLASU“. 

Děkujeme

Poskytnuté dotace v roce 2021
Jihomoravský kraj nám poskytl účelovou neinvestiční finanční podporu z  rozpočtu poskytovatele ve formě dotace na 
„Obnovu výstroje a výzbroje jednotky“. Dotace je poskytována na základě dotačního programu Podpora jednotek sborů 
dobrovolných hasičů obcí Jihomoravského kraje pro rok 2021, schváleného Radou Jihomoravského kraje na 7. schůzi dne 
13. 01. 2021. 
Dotace ve výši 50  000,00 Kč představuje maximálně 70 % skutečných uznatelných výdajů na realizaci s  čerpáním nej- 
později do 31. 12. 2021. 

Děkujeme za poskytnutou dotaci. 
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Mikulášské odpoledne a ADVENT
Čas předvánoční, čas, kdy jsme se setkávali společně s dět-
mi na „Mikulášském odpoledni“, prožívali jejich radost  
z vánočního tvoření a dětský strach z „Pekla“. Tentokrát jsme 
se měli setkat v prostorách Modrého sklepa v části vinárny  
a tělocvičny. Pro děti byly nachystány ve spolupráci 
s  Mateřskou školou Nový Šaldorf vánoční výtvarné dílny, 
vystoupení kejklíře Čabika, prohlídka „Pekla“ a mikulášská 
nadílka. Jak jde čas a opatření, i letos jsme museli kouzelnou 
akci zrušit. Mikulášská nadílka pro děti do 15 let věku byla 
připravena k vyzvednutí na Obecním úřadě Nový Šaldorf – 
Sedlešovice. Nemělo to své kouzlo ani atmosféru, ale věříme, 
že i tak si děti pochutnaly. Co přinese příští rok, zůstává otaz-
níkem a pokud by nám opět něco stálo v cestě uspořádat 
akci dětem, vězte, že alespoň čert, mikuláš a anděl zazvoní 
u Vašich dveří. 
„Advent“, náleží mu atmosféra Vánoc, setkání se se spoluobčany u vánočního stromu, popíjení voňavého čaje a svařeného 
vína. První advent, 28. listopadu 2021, měl být zahájen u vánočního stromu v Sedlešovicích. Pro dětské oči byl připraven 
kouzelník. Tradiční setkání u vánočního stromu u lisu v areálu Modrých sklepů by se uskutečnilo 19. prosince 2021. Vůně 
vánočního punče, čaje, překvapení pro děti a živý betlém ve Stodole U Stehlíků, dnes nostalgie. Přes všechny překážky 
jsme nezaváhali. Při procházkách obcí jsme pro vás spoluobčany nazdobili čtyři vánoční stromy (Sedlešovice park, Nový 
Šaldorf u lisu, u kapličky v Novém Šaldorfu a „náměstíčko“ v Novém Šaldorfu za ulicí Blatná). V areálu Modrých sklepů u lisu 
jsou nazdobeny vánoční stromečky místních spolků – chasa, vinaři, myslivci, hasiči, fotbalisti, chovatelé, mateřská škola 
a obecní úřad. Věříme, že při vašich procházkách vám „Advent Nový Šaldorf – Sedlešovice“ navodí tu správnou vánoční 
atmosféru. V příštím roce budeme věřit, že svá vánoční blahopřání a předvánoční čas strávíme na společných setkáních  
u vánočních stromů.                                                                                        

 Petra Řepková /redaktor/

Letecké snímkování obce Nový Šaldorf – Sedlešovice
V dubnu na 19. zasedání Zastupitelstva obce bylo schváleno pro potřeby obce letecké snímkování obce Nový Šaldorf – 
Sedlešovice do výše 20 000,00 Kč (U497/2020-Z19). Letecké snímkování se uskutečnilo v červenci zhruba po deseti letech 
a to společností CBS Nakladatelství s.r.o.. 
Nádherné fotografie ze všech úhlů pohledu jsou vystaveny v chodbách a zasedací místnosti Obecního úřadu Nový Šaldorf 
– Sedlešovice. 
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Vánoční přání
Dovolte, abychom Vám za kolektiv obce Nový Šaldorf – Sedlešovice popřáli krásný a pohodový vánoční čas plný rodinné 
pohody, přátelských setkání a splněných přání. V roce 2022 ať Vám nechybí zdraví, štěstí, láska, přátelství a jistota. Pře-
jeme Vám mnoho úspěchů v osobním i pracovním životě a to nejdůležitější „Sluníčko v srdíčku“.

Jaromíra Sokolová, Renata Hubáčková, Zuzana Berková, Petra Řepková, Vítězslav Minařík, Monika Číhalová, Jiří Col, 
František Jelínek, Zdeněk Gottvald, Jan Valenda.

Veselé vánoce?
Opět mi byla dána možnost oslovit své spoluobčany a udělit jim moudra spojená se svátečním vánočním obdobím a očekáváním 
v nastávajícím kalendářním roce.
Není lehké psát v této době jakékoliv optimismy, když nás postihly katastrofy, a to nejen přírodní. Plzeňské zdražilo o 1 korunu 
(údajně Švejk prohlásil, že vláda, která zdraží pivo padne, což se také stalo), svoz TKO bude pro příští rok dražší o 20,- Kč měsíčně 
a míra inflace dosáhne 7%. Těžko říci, co nás čeká příští rok u cen energií, PHM, či důchodů. Jedno je však jisté. Na podzim 2022 
nás čekají volby do obecního zastupitelstva. Odhlédněme tedy od strastí celonárodních a podívejme se, co se v tomto volebním 
období již podařilo vykonat, jak se v naší obci projevuje práce obce a jejího zastupitelstva. Nemíním zde vyjmenovávat vše, co se 
vykonalo, každý toto musí posoudit sám a svým zorným úhlem, následně pak tuto činnost může ocenit svým hlasem pro toho či 
onoho kandidáta v nastávajících volbách.
 V této části svého vinše bych chtěl téma trochu odlehčit a podělit se s vámi o jedno z malých štěstí, které naší rodinu potkalo,  
a to díky sousedům (v širším slova smyslu celého katastru obce). Jistě i řada z vás si všimla poměrně velkého počtu bezprizorních 
koček, rodících se díky majitelům, kteří je nenechávají kastrovat.  Tím se také stalo, že se naše kočičí rodina rozrostla o další  
2 koťata, další homeles kočka již čeká za dveřmi. Kočičky nám přináší jen radost, jejich hrátky zaujmou a uklidní duši starce, a to 
i přes to, že se jim občas podaří rozbít starožitnou vázu, vysypat květináč či si pochutnat na připravované snídani. Využívám této 
možnosti oslovuji všechny ty, kteří vlastní nekastrované kočky, aby si pohlídali jejich březost a narozená koťata přijali do svých 
domovů. Jistě jim budou přinášet jen radost, stejně jako nám doma.
 V úplném závěru přijměte mé upřímné přání klidných a veselých vánoc a vše nejlepší v roce 2022.

  Milan Pivovarčík /zastupitel/

Vážení spoluobčané,
přemýšlím, jaké budou ty letošní Vánoce? Pod tíhou aktuálních a budoucích událostí nejspíš v mnohém nervóznější. Důležité 
však je, abychom nebyli k sobě milí a přívětiví jen jediný den v roce, ale uměli si najít cestu k druhým celoročně, protože Vánoce 
jsou pro lidi a o lidech vyprávějí. V horečném tempu předvánoční doby míváme sklon zapomínat na poselství, které Vánoce 
přinášejí. Velmi často býváme v zajetí toho, co všechno ještě musíme stihnout na poslední chvíli. A závěr roku rovněž svádí  
k zúčtování. Snaha začít „znovu“ s čistým stolem, čistou myslí, čistou e-mailovou schránkou či uzdravenými vztahy dokáže mnohé 
z nás vyburcovat k neuvěřitelným výkonům a předsevzetím. Po únorovém návratu do starých kolejí si někteří na svá novoroční 
předsevzetí ani nevzpomenou. Vždyť byla jen symbolická.
V roce 2022 nás čekají zásadní změny, které se citelně dotknou našich peněženek. Mnoho z nás pocítí napnuté rodinné rozpočty 
pod tíhou hypotéky, ke které se nechali přemluvit, a také proto, že nízkým úrokovým sazbám již asi navždy odzvonilo. Ceny po-
travin, energií za poslední měsíce výrazně stouply. Vyšší výdaje na nás číhají doslova na každém rohu a příští rok bude zátěžovou 
zkouškou.
V naší civilizaci dnes ekonomika dominuje nade vším. Nemůžeme tomu zabránit, ale můžeme si zachovat zdravý rozum  
a uměřenost.
Nenechme se vykolejit strachem a nervozitou z neznámého. Nenechme se ani ovlivňovat názory politických představitelů či 
médií. Ale využijme síly a hloubky celé vánoční doby k oprášení našeho lidství. Zdravý rozum, ohleduplnost a lidskou slušnost 
budeme potřebovat i po celý příští rok. Vánoce nám tyto vlastnosti nepřičarují, ale mohou nám pomoci najít tu správnou cestu 
k nim.
Přeji vám pevné zdraví a dobrý rok 2022.                                                                                                                               Jiří Ksenič /zastupitel/

Milé dámy, vážení pánové a roztomilé děti, 
rád bych vám všem popřál do nového roku pevné zdraví, dobrou mysl a co nejméně omezení v souvislosti se stále probíhající 
covidovou pandemií. Držte se!                                                                                                                                       Marek J. Špalek /zastupitel/

Rok 2021 pro nás začal tím, že jsme museli zůstávat doma, přišli jsme o své blízké, kamarády, spoustu z nás opustilo naše železné 
zdraví, pak pokračovaly vlny selhávání a nejistoty se začaly šířit dál a dál. Ne, nestalo se nic nového ani zvláštního. Jen jsem já  
a Vy a celý svět byli postaveni před starou pravdu  - naše těla, náš život, náš svět, náš čas. To vše máme jen půjčené a v dočasném 
pronájmu. A kolikrát to není spravedlivé. Možná většinou. Ale nová, 365 dní dlouhá cesta kolem slunce už pomalu začíná. Ať je 
co nejlepší, plná skvělých zážitků, úspěchů a zdraví!                                                                                              Lenka Stehlíková /zastupitel/

Vážení spoluobčané,
přeji Vám krásné prožití vánočních svátků, pevné zdraví štěstí, lásky v novém roce 2022.  	                Kamil Komínek  /zastupitel/
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Vážení spoluobčané, drazí sousedé,
rád bych vám popřál krásný adventní a Vánoční čas, spoustu spokojenosti a rodinné pohody. Společně s vámi věřím, že tato 
nelehká období budou brzy za námi a nová energie nás povede do vlastních srdcí k získání klidu, lásky a stability. Buďme si vzá-
jemnou oporou a společnou silou vše překonáme i v přicházejícím novém čase.
Přeji vám nové světlo a úsměv do vašich srdcí a  především pak pevné zdraví. 			         Kamil Čech /zastupitel/

Vážení spoluobčané,
dovolte, abych i já se přidala se zdravicí do nového roku. 
Aby nový rok 2022 byl plný nadějí, tužeb a se člověk mohl ve zdraví vždycky těšit na něco nového a hezkého. To a ještě více Vám 
přeje                                                                                                                    Marta Stehlíková /kronikářka obce Nový Šaldorf – Sedlešovice/

Za několik málo dnů a hodin se rozsvítí nejen dětské oči, budou se plnit přání. Dopisy pro Ježíška z oken a parapetů tajně zmize-
ly, kouzelná světla zdobí domy a vánoční výzdoba je součástí všech domácností. Snažím se nasát vánoční atmosféru, hledám 
emoce a pocit, že Vánoce nesmí být jen citovým prožitkem a událostí jednoho dne a večera.
Při mých zkouškách na střední školu mi bylo řečeno, že je to „Zkouška života“ a příprava na mou budoucnost. Přišla maturita  
a přátelé, velká zkouška života, vztah a přátelé, zkouška života, studium na vysoké škole a přátelé, zkouška života, kariéra  
a přátelé, zkouška života, práce a přátelé, zkouška života. A mezi tím přišla rodina. Je to zlato, je to sůl, je to láska „RODINA.“ 
Tlaky paní straky (stát) jsou jasné a stále se nemohu zbavit toho sloganu „Zkouška života“. Život nás neustále zkouší, jaká jsme 
osobnost, co v sobě skrýváme a jaká úsilí dokážeme ukázat ostatním. Není to boj, je to o každém z nás, o tom čím jsme, jací jsme  
a kým chceme být. Lidičky, je to o nás a na každém z nás. Ať se Vám daří ve zkouškách života, ať Vám nechybí pozitivní charakter 
a emoce, ať Vám zdraví slouží a jste šťastní a to ostatní, na čem záleží i nezáleží, s tím se prostě musíme porvat všichni. A to hlavní, 
„Sluníčko v srdíčku“, krásné a pohodové vánoce s rodinou přeji Vám všem.
									         Petra Řepková /redaktor/

Obecní společenská kronika
Vítání občánků

Situace nám dovolila opět uspořádat pro naše nové a nejmenší 
občánky vítání. Slavnostní obřad se uskutečnil v sobotu 10. říj-
na 2021 na Obecním úřadě Nový Šaldorf – Sedlešovice. Starosta 
obce Dalibor Dočekal a předsedkyně kulturní komise obecního 
zastupitelstva Lenka Stehlíková slavnostně přivítali v  naší 
obci nové občánky a jejich rodiče a osobně předali gratulace  
a dárkové poukazy.  Vítání se zúčastnili převážně občánci, jejichž 
jména byla uvedena v minulém vydání zpravodaje a narodily se 
v červenci 2020 až dubnu 2021.  Obřad byl doprovázen písněmi 
a básničkami dětí z Mateřské školy Nový Šaldorf a cimbálovou 
muzikou Dyjavan.

Mezi nové občánky naší obce, kteří se narodili koncem dubna, v květnu až listopadu 2021 vítáme:
Matyáš Polášek, Baltová Ema, Barták Eduard, Bláhová Berenika, Černá Viktorie, Dvořák Jan, Ilgner Johana, 
Kardová Ema, Míšová Michaela. 
Našim nejmenším přejeme vše nejlepší, hodně zdraví, štěstí a spokojené žití v naší obci. 

Na základě zákona o ochraně osobních údajů (zákon č. 101/2000 Sb.), prosíme rodiče, kteří chtějí, aby jejich dítě uvítala 
obec jako nového občánka, aby se nahlásili na Obecním úřadu v Novém Šaldorfu. Telefonicky na čísle 515 227 910 nebo 
e-mailem: podatelna @saldorf-sedlesovice.cz.

V období červenec – prosinec 2021 oslavili svá životní jubilea

Všem jubilantům gratulujeme a přejeme zejména pevné zdraví a mnoho životního elánu.

Vzpomínáme
Loučíme se se čtyřmi občany, kteří v měsíci červenec až prosinec 2021 odešli z našich řad. 

Statistika obyvatel obce Nový Šaldorf – Sedlešovice ke dni 09. 12. 2021
Celkem obyvatel		  1693
Dospělí		  1283
Děti 15 – 18 let		  59

Děti do 15 let			   351
Průměrný věk obyvatel	 37,93

Červenec: Gertner O., Molík K.
Srpen: Hanáčková K., Karlingerová B., Čermáková J., Benda J., Škanderová J., Tržil M., Novotná M.
Září: Zub V., Rozsypal L., Moucha T., Pivovarčík M.
Říjen: Veselá I., Kolářová B., Fendrichová J.
Listopad: Kaparová J., Brabcová M.
Prosinec: Tuza M., Němcová S., Col J., Komendová J., Hlavsa M., Texlová E.
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Místní poplatky pro rok 2022

Poplatek ze vstupného – Obecně závazná vyhláška č. 4/2019
Poplatek ze vstupného se vybírá ze vstupného na kulturní, sportovní, prodejní nebo reklamní akce, sníženého o daň 
z přidané hodnoty, je-li v ceně vstupného obsažena. Poplatek ze vstupného platí fyzické a právnické osoby, které akci 
pořádají.

Sazba poplatku činí z vybraného vstupného
a) kulturní akci	 10 %
b) sportovní akci	 10 %
c) prodejní akci	 20 %
d) reklamní akci	 20 %

Poplatek je splatný do 10 dnů ode dne skončení akce.

Poplatek za užívání veřejného prostranství – Obecně závazná vyhláška č. 5/2019
Poplatek za užívání veřejného prostranství se vybírá za zvláštní užívání veřejného prostranství, kterým se rozumí provádění 
výkopových prací, umístění dočasných staveb a zařízení sloužících pro poskytování prodeje a služeb, pro umístění staveb-
ních nebo reklamních zařízení, zařízení cirkusů, lunaparků a jiných obdobných atrakcí, umístění skládek, vyhrazení tr-
valého parkovacího místa a užívání tohoto prostranství pro kulturní, sportovní a reklamní akce nebo potřeby tvorby film-
ových a televizních děl.

Sazba poplatku činí za každý i započatý m2 a každý i započatý den:
a) 	 za umístění dočasných staveb a zařízení sloužících pro poskytování služeb            	 10,-  Kč
b) 	 za umístění dočasných staveb sloužících pro poskytování prodeje                          	 10,- Kč
c) 	 za umístění zařízení sloužících pro poskytování prodeje                                          	 10,- Kč
d) 	 za umístění stavebních zařízení                                                                                	 10,- Kč
e) 	 za umístění reklamních zařízení                                                                                	 10,- Kč
f ) 	 za umístění zařízení lunaparků a jiných obdobných atrakcí                                    	 100,- Kč
g)	 za umístění zařízení cirkusů                                                                                       	 10,-  Kč
h) 	 za umístění skládek                                                                                                    	 10,-  Kč
i) 	 za vyhrazení trvalého parkovacího místa                                                                   	 10,-  Kč
j) 	 za užívání veřejného prostranství pro kulturní akce                                                    	 5,- Kč
k) 	 za užívání veřejného prostranství pro sportovní akce                                                  	 5,- Kč
l) 	 za užívání veřejného prostranství pro reklamní akce                                                 	 10,- Kč
m) 	 za užívání veřejného prostranství pro potřeby tvorby filmových 
	 a televizních děl   	 10,- Kč

Obec stanovuje poplatek paušální částkou takto:
a) 	 za umístění reklamního zařízení do 2,5 m2                                                         	 100,- Kč/měsíc
	 za každý další i započatý 1 m2                                                                   	 100,- Kč/měsíc
b) 	 za vyhrazení trvalého parkovacího místa - osobní automobil                         	 100,- Kč/měsíc
c) 	 za vyhrazení trvalého parkovacího místa - nákladní automobil                      	 500,-Kč/měsíc
d) 	 za vyhrazení trvalého parkovacího místa - nákladní přívěs                               	 400,- Kč/měsíc

Poplatek stanovený paušální částkou je splatný do 30. 6. příslušného kalendářního roku.



www.saldorf-sedlesovice.cz

12

Poplatek ze psů – Obecně závazná vyhláška č. 6/2019
Poplatek ze psů platí držitel psa. Držitelem je pro účely tohoto poplatku soba, která je přihlášená nebo má sídlo na území 
České republiky. Poplatek ze psů se platí ze psů starších 3 měsíců.
Sazba poplatku za kalendářní rok činí:
a) 	 za jednoho psa  			   400,- Kč
b)	  za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 	 600,- Kč
c) 	 za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let 	 200,- Kč
d) 	 za druhého a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je osoba starší 65 let  	 300,- Kč

Poplatek je splatný nejpozději do 30. 6. příslušného kalendářního roku.

Poplatek za obecní systém odpadového hospodářství 
– Obecně závazná vyhláška č. 3/2021
Poplatek za obecní systém odpadového hospodářství platí:
a) 	 fyzická osoba přihlášená v obci,
b) 	 vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není přihlášená 
	 žádná fyzická osoba a která je umístěna na území obce

Sazba poplatku:
Sazba poplatku činí 700,- Kč za kalendářní rok.

Úleva se poskytuje osobě, které poplatková povinnost vznikla z důvodu přihlášení v obci a která
a) dosáhne v příslušném kalendářním roce 75 let věku a osoba starší - úleva ve výši 50% 
b) dosáhne v příslušném kalendářním roce věku 6 let a osoba mladší - úleva ve výši 50% 

Poplatek je splatný jednorázově a to nejpozději do 30. 6. příslušného kalendářního roku.

Navýšení poplatku:
Nabudou-li poplatky zaplaceny poplatníkem včas nebo ve správné výši, vyměří mu správce poplatku poplatek platebním 
výměrem nebo hromadným předpisným seznamem.

Včas nezaplacené poplatky nebo část těchto poplatků může správce poplatku zvýšit až na trojnásobek; toto 
zvýšení je příslušenstvím poplatku sledujícím jeho osud.

Poplatek z pobytu – Obecně závazná vyhláška č. 4/2021
Poplatníkem poplatku je osoba, která v obci není přihlášená. Plátcem poplatku je poskytovatel úplatného pobytu. Plátce 
je povinen vybrat poplatek od poplatníka.   
Sazba poplatku:
Sazba poplatku činí 20,- Kč za každý započatý den pobytu, s výjimkou dne jeho počátku. 
Splatnost poplatku:
Plátce odvede vybraný poplatek správci poplatku nejpozději do 10. dne následujícího čtvrtletí. 

Všechny obecně závazné vyhlášky Obce Nový Šaldorf-Sedlešovice najdete 
na webových stránkách obce - www.saldorf-sedlešovice.cz.
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FCC Znojmo, s.r.o., Dobšická10 a ,669 02 Znojmo
tel: 515 242652

Kalendář svozu odpadů
OBEC : ROK :

1 Q
týden 52 1 2 3 4 týden 5 6 7 8 9 týden 9 10 11 12 13
Po 3 10 17 24 Po 31 7 14 21 28 Po 7 14 21 28
Út 4 11 18 25 Út 1 8 15 22 Út 1 8 15 22 29
St 5 12 19 26 St 2 9 16 23 St 2 9 16 23 30
Čt 6 13 20 27 Čt 3 10 17 24 Čt 3 10 17 24 31
Pá 7 14 21 28 Pá 4 11 18 25 Pá 4 11 18 25
So 1 8 15 22 29 So 5 12 19 26 So 5 12 19 26
Ne 2 9 16 23 30 Ne 6 13 20 27 Ne 6 13 20 27

2.Q
týden 13 14 15 16 17 týden 17 18 19 20 21 týden 22 23 24 25 26
Po 4 11 18 25 Po 2 9 16 23 Po 30 6 13 20 27
Út 5 12 19 26 Út 3 10 17 24 Út 31 7 14 21 28
St 6 13 20 27 St 4 11 18 25 St 1 8 15 22 29
Čt 7 14 21 28 Čt 5 12 19 26 Čt 2 9 16 23 30
Pá 1 8 15 22 29 Pá 6 13 20 27 Pá 3 10 17 24
So 2 9 16 23 30 So 7 14 21 28 So 4 11 18 25
Ne  3 10 17 24 Ne 1 8 15 22 29 Ne 5 12 19 26

3 Q
týden 26 27 28 29 30 týden 31 32 33 34 35 týden 35 36 37 38 39
Po 4 11 18 25 Po 1 8 15 22 29 Po 5 12 19 26
Út 5 12 19 26 Út 2 9 16 23 30 Út 6 13 20 27
St 6 13 20 27 St 3 10 17 24 31 St 7 14 21 28
Čt 7 14 21 28 Čt 4 11 18 25 Čt 1 8 15 22 29
Pá 1 8 15 22 29 Pá 5 12 19 26 Pá 2 9 16 23 30
So 2 9 16 23 30 So 6 13 20 27 So 3 10 17 24
Ne 3 10 17 24 31 Ne 7 14 21 28 Ne 4 11 18 25

4 Q

týden 39 40 41 42 43 týden 44 45 46 47 48 týden 48 49 50 51 52
Po 3 10 17 24 Po 31 7 14 21 28 Po 5 12 19 26
Út 4 11 18 25 Út 1 8 15 22 29 Út 6 13 20 27
St 5 12 19 26 St 2 9 16 23 30 St 7 14 21 28
Čt 6 13 20 27 Čt 3 10 17 24 Čt 1 8 15 22 29
Pá 7 14 21 28 Pá 4 11 18 25 Pá 2 9 16 23 30
So 1 8 15 22 29 So 5 12 19 26 So 3 10 17 24 31
Ne 2 9 16 23 30 Ne 6 13 20 27 Ne  4 11 18 25

Nový Šaldorf SmKO 2022
LEDEN ÚNOR BŘEZEN

ŘÍJEN LISTOPAD PROSINEC

DUBEN KVĚTEN ČERVEN

ČERVENEC SRPEN ZÁŘÍ
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FCC Znojmo, s.r.o., Dobšická10 a ,669 02 Znojmo
tel: 515 242652

Kalendář svozu odpadů
OBEC : ROK :

1 Q
týden 52 1 2 3 4 týden 5 6 7 8 9 týden 9 10 11 12 13
Po 3 10 17 24 Po 31 7 14 21 28 Po 7 14 21 28
Út 4 11 18 25 Út 1 8 15 22 Út 1 8 15 22 29
St 5 12 19 26 St 2 9 16 23 St 2 9 16 23 30
Čt 6 13 20 27 Čt 3 10 17 24 Čt 3 10 17 24 31
Pá 7 14 21 28 Pá 4 11 18 25 Pá 4 11 18 25
So 1 8 15 22 29 So 5 12 19 26 So 5 12 19 26
Ne 2 9 16 23 30 Ne 6 13 20 27 Ne 6 13 20 27

2.Q
týden 13 14 15 16 17 týden 17 18 19 20 21 týden 22 23 24 25 26
Po 4 11 18 25 Po 2 9 16 23 Po 30 6 13 20 27
Út 5 12 19 26 Út 3 10 17 24 Út 31 7 14 21 28
St 6 13 20 27 St 4 11 18 25 St 1 8 15 22 29
Čt 7 14 21 28 Čt 5 12 19 26 Čt 2 9 16 23 30
Pá 1 8 15 22 29 Pá 6 13 20 27 Pá 3 10 17 24
So 2 9 16 23 30 So 7 14 21 28 So 4 11 18 25
Ne  3 10 17 24 Ne 1 8 15 22 29 Ne 5 12 19 26

3 Q
týden 26 27 28 29 30 týden 31 32 33 34 35 týden 35 36 37 38 39
Po 4 11 18 25 Po 1 8 15 22 29 Po 5 12 19 26
Út 5 12 19 26 Út 2 9 16 23 30 Út 6 13 20 27
St 6 13 20 27 St 3 10 17 24 31 St 7 14 21 28
Čt 7 14 21 28 Čt 4 11 18 25 Čt 1 8 15 22 29
Pá 1 8 15 22 29 Pá 5 12 19 26 Pá 2 9 16 23 30
So 2 9 16 23 30 So 6 13 20 27 So 3 10 17 24
Ne 3 10 17 24 31 Ne 7 14 21 28 Ne 4 11 18 25

4 Q

týden 39 40 41 42 43 týden 44 45 46 47 48 týden 48 49 50 51 52
Po 3 10 17 24 Po 31 7 14 21 28 Po 5 12 19 26
Út 4 11 18 25 Út 1 8 15 22 29 Út 6 13 20 27
St 5 12 19 26 St 2 9 16 23 30 St 7 14 21 28
Čt 6 13 20 27 Čt 3 10 17 24 Čt 1 8 15 22 29
Pá 7 14 21 28 Pá 4 11 18 25 Pá 2 9 16 23 30
So 1 8 15 22 29 So 5 12 19 26 So 3 10 17 24 31
Ne 2 9 16 23 30 Ne 6 13 20 27 Ne  4 11 18 25

Sedlešovice SmKO 2022
LEDEN ÚNOR BŘEZEN

ŘÍJEN LISTOPAD PROSINEC

DUBEN KVĚTEN ČERVEN

ČERVENEC SRPEN ZÁŘÍ
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FCC Znojmo, s.r.o., Dobšická10 a ,669 02 Znojmo
tel: 515 242652

Kalendář svozu odpadů
OBEC : ROK :

1 Q
týden 52 1 2 3 4 týden 5 6 7 8 9 týden 9 10 11 12 13
Po 3 10 17 24 Po 31 7 14 21 28 Po 7 14 21 28
Út 4 11 18 25 Út 1 8 15 22 Út 1 8 15 22 29
St 5 12 19 26 St 2 9 16 23 St 2 9 16 23 30
Čt 6 13 20 27 Čt 3 10 17 24 Čt 3 10 17 24 31
Pá 7 14 21 28 Pá 4 11 18 25 Pá 4 11 18 25
So 1 8 15 22 29 So 5 12 19 26 So 5 12 19 26
Ne 2 9 16 23 30 Ne 6 13 20 27 Ne 6 13 20 27

2.Q
týden 13 14 15 16 17 týden 17 18 19 20 21 týden 22 23 24 25 26
Po 4 11 18 25 Po 2 9 16 23 Po 30 6 13 20 27
Út 5 12 19 26 Út 3 10 17 24 Út 31 7 14 21 28
St 6 13 20 27 St 4 11 18 25 St 1 8 15 22 29
Čt 7 14 21 28 Čt 5 12 19 26 Čt 2 9 16 23 30
Pá 1 8 15 22 29 Pá 6 13 20 27 Pá 3 10 17 24
So 2 9 16 23 30 So 7 14 21 28 So 4 11 18 25
Ne  3 10 17 24 Ne 1 8 15 22 29 Ne 5 12 19 26

3 Q
týden 26 27 28 29 30 týden 31 32 33 34 35 týden 35 36 37 38 39
Po 4 11 18 25 Po 1 8 15 22 29 Po 5 12 19 26
Út 5 12 19 26 Út 2 9 16 23 30 Út 6 13 20 27
St 6 13 20 27 St 3 10 17 24 31 St 7 14 21 28
Čt 7 14 21 28 Čt 4 11 18 25 Čt 1 8 15 22 29
Pá 1 8 15 22 29 Pá 5 12 19 26 Pá 2 9 16 23 30
So 2 9 16 23 30 So 6 13 20 27 So 3 10 17 24
Ne 3 10 17 24 31 Ne 7 14 21 28 Ne 4 11 18 25

4 Q

týden 39 40 41 42 43 týden 44 45 46 47 48 týden 48 49 50 51 52
Po 3 10 17 24 Po 31 7 14 21 28 Po 5 12 19 26
Út 4 11 18 25 Út 1 8 15 22 29 Út 6 13 20 27
St 5 12 19 26 St 2 9 16 23 30 St 7 14 21 28
Čt 6 13 20 27 Čt 3 10 17 24 Čt 1 8 15 22 29
Pá 7 14 21 28 Pá 4 11 18 25 Pá 2 9 16 23 30
So 1 8 15 22 29 So 5 12 19 26 So 3 10 17 24 31
Ne 2 9 16 23 30 Ne 6 13 20 27 Ne  4 11 18 25

ČERVENEC SRPEN ZÁŘÍ

Nový Šaldorf-Sedlešovice 2022
LEDEN ÚNOR BŘEZEN

ŘÍJEN LISTOPAD PROSINEC

SmKO BioPlasty Papír

DUBEN KVĚTEN ČERVEN

Nový Šaldorf - Sedlešovice



Nový Šaldorf 169, 671 81 Nový Šaldorf – Sedlešovice
Tel. číslo:  515 227 910, E-mail:  podatelna@saldorf-sedlesovice.cz, www.saldorf-sedlesovice.cz

Datová schránka: w8bbugq, IČO: 440 269 27, Bankovní spojení:  ČSOB Znojmo 288815777/0300

Název periodického tisku: Šaldorfsko -Sedlešovický HLAS. Vychází 4x do roka v nákladu 600 ks.  
Obecní noviny jsou dodávány zdarma do schránek domácností v obci Nový Šaldorf- Sedlešovice. 

Vydává: Obec Nový Šaldorf – Sedlešovice. Šéfredaktor: Petra Řepková. Obec Nový Šaldorf- Sedlešovice.  
Grafika a sazba: Kateřina Šrámková - www.grafi-ka.cz 

V evidenci periodického tisku přiděleno evidenční číslo MKČR 22332.

 ÚŘAD OTEVŘEN
Pondělí:   	 7:00 	–	11:30	 12:00	– 16:45 hod. (hodiny pro styk s veřejností)
Úterý:      	 7:00 	– 11:30	 12:00	 – 14:45 hod.
Středa:     	 7:00 	– 11:30	 12:00	– 16:45 hod. (hodiny pro styk s veřejností)
Čtvrtek:   	 7:00 	– 11:30	 12:00	 – 14:45 hod.
Pátek:      	 7:00	 – 11:30	 12:00	 – 13:15 hod.
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